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１  調査目的 

「江別市自治基本条例」の理念に基づき、江別市に転入された方を対象に、転入

されたときの状況や市政へのご意見等をうかがい、子育て支援の充実をはじめ、ま

ちの魅力向上や暮らしやすい環境整備などのまちづくりに反映させるべく、調査を

実施しました。 

 

２  調査概要 

（１）調査対象及び抽出方法 

令和５年３月１日から令和６年２月２９日までの間に江別市へ転入、令和５年

３月１日現在で２０代から４０代までの方（世帯が同一の場合は、世帯主の方、

または、生年月日が早い方）で、令和６年４月１日現在、江別市内に在住する方 

（２）主な調査項目 

・回答者属性（性別、年代別、職業別、家族構成別、子どもの年代別、転入前の

自治体、転入前の居住状況、現住地の町名、転入後の居住状況、江別市居住経

験、就業・就学地） 

・転入理由 

・転入時の自治体の検討状況 

・認知度 

（３）調査方法 

郵送配布、郵送回収 

（４）調査実施期間 

令和６年５月１３日～令和６年５月３１日 

 

３  回収状況 

・配布数  1,733 件 

・回収数    415 件 

・回収率    23.9％ 

 

４  留意点 

（１）図表における構成比は、「無回答」を除いた値を分母としています。 

（２）図表における構成比は、原則、小数点第２位以下を四捨五入して表示していま

すので、合計値が 100.0％とならない場合があります。 

（３）報告の順序は、報告のわかりやすさの観点から、調査票の設問順と異なってい

ます。 

 

Ⅰ 調査概要 
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 図表Ⅱ－1 性別割合【単数回答】          図表Ⅱ－2 年代別割合【単数回答】 

  

 

 

図表Ⅱ－3 職業別割合【単数回答】            図表Ⅱ－4 家族構成別割合【単数回答】 

  

 

 

図表Ⅱ－5 転入前市町村別割合【単数回答】    図表Ⅱ－6 転入前居住状況別割合【単数回答】 

  

  

男性

57.5%

女性

42.5%

20代

32.1%

30代

40.6%

40代(50歳

含む)

27.3%

会社員・会

社役員・団

体職員・公

務員

72.2%

無職

9.7%

パート・ア

ルバイト

9.0%

学生

4.4%

自営業

2.7%

農林漁業

0.2%
その他

1.9%

夫婦と子ど

も

41.5%

単身

28.2%

夫婦のみ

18.7%

ひとり親と

子ども

3.9%

夫婦と親と

子どもなど

（3世代以

上）

2.2%

その他

5.6%

札幌市

47.3%
道内（札幌

市を除く）

37.9%

道外

12.6%

国外

2.2%

賃貸アパー

ト・マンショ

ン

61.5%
一戸建て

（持ち家）

14.8%

社宅・官

舎・寮など

12.3%

一戸建て

（借家・借

間）

6.8%

分譲マン

ション

2.2%

その他

2.4%

Ⅱ 回答者属性 

１  性別 【問１】 ２  年代【問２】 

３  職業【問３】 ４  家族構成【問４】 

５  転入前市町村【問５】 ６ 転入前の居住状況【問６】 
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図表Ⅱ－7 －① 現住所地区別割合【単数回答】 
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７ 現住所（地区、町名別）【問７】 
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図表Ⅱ－8－① 転入後居住状況別割合【単数回答】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図表Ⅱ－8－② 現住所地区別割合【単数回答】 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図表Ⅱ－8－③ 転入前・転入後の居住状況の比較【単数回答】 
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図表Ⅱ－9－① 就業・就学地別割合【単数回答】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図表Ⅱ－9－② 市外の就業・就学地別割合【単数回答】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図表Ⅱ－9－③ 就業・就学地別割合（性別、年代別、地区別）【単数回答】 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

９ 就業・就学地【問１５】 

35.8%

37.5%

34.6%

32.9%

32.8%

40.7%

50.4%

26.2%

35.7%

64.2%

62.5%

65.4%

67.1%

67.2%

59.3%

49.6%

73.8%

64.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

野幌地区

(N=106)

大麻地区

(N=88)

江別地区

(N=127)

40代(50歳含む)

(N=82)

30代

(N=131)

20代

(N=108)

女性

(N=127)

男性

(N=195)

全体

(N=322)

市 内 市 外 

札幌市, 73.9%

岩見沢市, 5.3%

北広島市, 4.8%

恵庭市, 1.9%

千歳市, 1.9%

石狩市, 0.5%

当別町, 1.0%

南幌町, 0.5%

その他, 10.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

市内

35.7%

市外

64.3%



- 7 - 

 

 

 

 
  

子どもがいる世帯の状況は、就学前の子どもがいる割合が 56.6％、小学６年生 

までの子どもがいる割合は 79.6％となっています。 

 

【地区別】 

「就学前」の割合は、大麻地区が高く、「小学生」及び「中学生」の割合は江別

地区が高くなっています。 

 

【家族構成別】 

 「夫婦と子ども」の世帯では「就学前」の割合が 6 割以上を占めていますが、「ひ

とり親と子ども」の世帯では「小学生」の割合が最も高く、41.2％となっています。 

 「夫婦と親と子どもなど（３世代以上）」の世帯では「社会人」の割合が他の家

族構成と比較すると高くなっています。 

 

 

図表Ⅲ－1－① 子どもがいる場合、どれにあてはまりますか【複数回答】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図表Ⅲ－1－② 子どもがいる場合、どれにあてはまりますか【複数回答】 

 

 

 

 

 

 

Ⅲ 調査結果 

１ 子どもがいる場合の子どもの状況【問４－◆】 
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図表Ⅲ－1－③ 年代・地区・家族構成別【複数回答】 
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江別市に住むようになった理由（複数回答）については、「希望する物件（土地・

戸建・マンション・賃貸など）があったから」が 23.3％と最も多く、次に「通勤・

通学などで交通の便が良いから」が 17.0％、「家族・親戚・知人が住んでいたから」

が 16.0％となっており、この上位 3 つを合わせると、56.3％と転入理由の中で約半

数以上を占めています。 

 

【性別】 

「希望する物件（土地・戸建・マンション・賃貸など）があったから」の割合は、

女性より男性の方が高い傾向にあります。 

【年代別】 

「子どもを産み育てるのに良い環境だから」の割合は 30 代が他の年代よりも高

い傾向にあります。 

【地区別】 

「買い物など日常生活に便利だから」の割合は、他の地区より野幌地区の方が高

い傾向にあります。 

 

 

図表Ⅲ－2－① 江別市に住むようになった理由【複数回答】 
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２  江別市に住むようになった理由【問１０】 



- 10 - 

 

希
望
す
る
物
件
（
土
地
・ 

戸
建
・
マ
ン
シ
ョ
ン
・ 

賃
貸
な
ど
）
が
あ
っ
た
か
ら 

治
安
が
良
く
安
全
だ
か
ら 

そ
の
他 

自
然
環
境
が
良
い
か
ら 

図表Ⅲ－2－② 江別市に住むようになった理由（性別、年代、地区別）【複数回答】 
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5.1%

7.5%

6.6%

19.5%

21.3%

25.4%

24.9%

23.5%

18.0%

19.6%

23.7%

22.1%

10.4%

11.1%

10.8%

12.0%

5.7%

16.9%

12.0%
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2.3%
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4.6%

3.9%
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4.1%
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5.4%

6.9%

4.0%

5.2%
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(N=307)
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(N=244)

江別地区

(N=295)

40代(50歳含む)

(N=217)

30代
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20代

(N=261)

女性

(N=332)

男性

(N=520)

全体

(N=852)
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江別市に住むようになった最も大きな理由（単数回答）については、「希望する物

件（土地・戸建・マンション・賃貸など）があったから」が 32.4％と最も多く、次

に「家族・親戚・知人が住んでいたから」の 24.8％、「就職・転勤・進学先が近いた

め」の 18.6％の順となっており、昨年度と比べて「希望する物件（土地・戸建・マ

ンション・賃貸など）があったから」の割合が高くなっています。 

 

【性別】 

男性と女性の「通勤・通学などで交通の便が良いから」の割合を比較すると、女

性の方が 6.4 ポイント高くなっています。 

【年代別】 

「就職・転勤・進学先が近いため」の割合は、20 代で 28.8％、30 代で 9.0％、

40 代では 15.0％となっており、20 代が高くなっています。 

【地区別】 

「子どもを産み育てるのに良い環境だから」の割合は、野幌地区が 4.7％となっ

ており、他の地区よりも最も高くなっています。 

 

 

図表Ⅲ－3－① 江別市に住むようになった最も大きな理由【単数回答】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３  江別市に住むようになった最も大きな理由【問１１】 

8.8%

0.4%

0.2%

2.2%

3.7%

1.8%

6.3%

11.2%

18.6%

23.7%

22.9%

10.1%

0.3%

1.4%

2.8%

3.1%

3.1%

4.5%

9.0%

18.6%

24.8%

32.4%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

その他

病院などへの通院に便利だから

治安が良く安全だから

買い物など日常生活に便利だから

子どもを産み育てるのに良い環境だから

自然環境が良いから

婚姻時に配偶者が住んでいたから

通勤・通学などで交通の便が良いから

就職・転勤・進学先が近いため

家族・親戚・知人が住んでいたから

希望する物件（土地・戸建・

マンション・賃貸など）があったから

令和6年度調査（5年度実績）

令和5年度調査（4年度実績）
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図表Ⅲ－3－② 江別市に住むようになった最も大きな理由（性別、年代、地区別）【単数回答】 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

4.7%

3.2%

4.7%

3.2%

0.8%

2.4%

3.2%

2.8%

25.6%

23.8%

18.7%

18.7%

19.9%

28.0%

21.8%

23.1%

22.5%

1.6%

1.0%

1.3%

0.9%

1.9%

0.8%

1.2%

1.4%

1.3%

7.0%

8.6%

9.0%

9.3%

8.3%

7.2%

11.8%

5.4%

8.2%

4.7%

1.0%

1.9%

4.7%

1.9%

1.6%

1.2%

3.6%

2.6%

0.8%

0.6%

0.5%

0.3%

1.6%

2.9%

3.9%

2.8%

5.1%

1.2%

4.1%

2.8%

23.3%

26.7%

36.1%

32.7%

38.5%

16.0%

22.4%

34.8%

29.4%

17.1%

18.1%

16.1%

15.0%

9.0%

28.8%

20.0%

14.5%

16.9%

5.4%

2.9%

3.9%

3.7%

1.9%

7.2%

6.5%

2.3%

4.1%

8.5%

15.2%

5.8%

7.5%

9.6%

9.6%

11.8%

7.2%

9.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

野幌地区

(N=129)

大麻地区

(N=105)

江別地区

(N=155)

40代(50歳含む)

(N=107)

30代

(N=156)

20代

(N=125)

女性

(N=170)

男性

(N=221)

全体

(N=391)
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江別市に住むようになった理由（複数回答）において、「子どもを産み育てるのに

良い環境だから」とお答えいただいた方へ、どのような点で良い環境と思ったかを調

査した結果、「公園などの遊び場が充実している」が 22.9％、「天候に左右されず、

子どもが遊べる場所（ぽこ あ ぽこ）がある」が 15.3％、「祖父母に助けてもらえる」

が 13.6％となっています。昨年度に比べて「天候に左右されず、子どもが遊べる場

所（ぽこ あ ぽこ）がある」が 4.4％上昇しています。 

 

図表Ⅲ－4－① 子どもを産み育てるのに良い環境である点【複数回答】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

４  「子どもを産み育てるのに良い環境だから」と思った理由【問１２】 

2.7%

0.0%

1.4%

2.7%

3.4%

3.4%

7.5%

3.4%

4.1%

4.1%

3.4%

8.2%

2.0%

3.4%

2.0%

15.0%

10.9%

22.4%

5.9%

1.7%

1.7%

1.7%

1.7%

2.5%

2.5%

2.5%

3.4%

3.4%

5.1%

5.1%

5.9%

5.9%

6.8%

13.6%

15.3%

22.9%

0% 5% 10% 15% 20% 25%

その他

街のバリアフリー化が進んでいる

放課後児童クラブ（学童保育）へ入りやすい

学習塾や習い事に通いやすい

私立中学・高校や4つの大学がある

病児・病後児保育サービスがある

市立小中学校の選択制がある

地域のスポーツ活動や部活動が盛んである

保育料が安い

教育環境が充実している

保育所に入りやすい

子育ての相談体制が充実している

一時預かりサービスが充実している

幼稚園が充実している

医療体制が充実している

祖父母に助けてもらえる

天候に左右されず、子どもが遊べる

場所（ぽこ あ ぽこ）がある

公園などの遊び場が充実している

令和6年度調査（5年度実績）

令和5年度調査（4年度実績）
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図表Ⅲ－4－② 病児・病後児の預け先【複数回答】 

 

  

1.5%

1.0%

1.5%

4.5%

9.0%

10.0%

24.4%

68.7%

2.5%

1.2%

1.9%

3.1%

11.8%

12.4%

23.0%

72.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

その他

近所の方

支援の必要がない

友人

病児・病後児保育

親戚

預けるところがない

祖父母

令和6年度調査（5年度実績）

令和5年度調査（4年度実績）
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図表Ⅲ－5－① 江別市への転入にあたっての他市町村の検討状況【単数回答】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図表Ⅲ－5－② 江別市以外の候補地となった市町村【複数回答】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図表Ⅲ－5－③ 居住地検討の情報源【複数回答】 

 

 

 

 

 

 

 

 

図表Ⅲ－5－④ 移住促進に係る事業の利用【複数回答】 

 

 

 

  

５  江別市への転入にあたっての他市町村の検討状況【問１４】 

8 

1 

1 

1 

1 

2 

2 

3 

4 

4 

7 

8 

13 

20 

41 

149 

0 人 20 人 40 人 60 人 80 人 100 人 120 人 140 人 160 人 180 人 200 人

道外

芦別市

苫小牧市

美唄市

由仁町

栗山町

長沼町

小樽市

千歳市

当別町

南幌町

岩見沢市

石狩市

恵庭市

北広島市

札幌市

インターネット, 36.9% 不動産業者, 30.0%

住宅展示場, 11.4%

住宅情報誌, 6.9%

親戚、知人, 6.0%

市公式ホームページ、市関

連SNS, 4.0%

新聞・広告, 1.7%

地域おこし協力隊

（SNSなど）, 1.1%

その他, 2.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

割合

他の市町村も検

討した結果、江

別市に決めた

43.5%検討しなかった

38.3%

検討する余地が

無かった（社宅、

実家、親族・配

偶者が住んでい

たなど）

18.2%

7 

0 

1 

2 

2 

2 

3 

0 人 2 人 4 人 6 人 8 人 10 人 12 人 14 人 16 人 18 人 20 人

その他

オンライン移住相談

移住促進用ホームページ（えべつのじかん）

移住相談窓口（来訪・電話・メール）

市担当職員による市内案内

移住促進パンフレット（えべつのじかん）

移住促進用SNS、YouTube（えべつのじかん）
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7.0%

6.5%

6.8%

9.2%

28.2%

15.0%

3.4%

4.6%

3.8%

17.1%

13.7%

16.1%

7.6%

9.9%

8.3%

3.1%

2.3%

2.8%

6.8%

6.1%

6.6%

25.1%

15.3%

22.1%

12.2%

7.3%

10.7%

3.1%

1.5%

2.6%

5.4%

4.6%

5.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

居住経験なし

(N=649)

居住経験あり

(N=397)

全体

(N=1046)

 

 

図表Ⅲ－6－① 江別市への居住経験の有無【単数回答】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図表Ⅲ－6－② 江別市転入にあたっての他市町村の検討状況別【単数回答】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図表Ⅲ－6－③ 江別市に住むようになった理由別【複数回答】 

 

 

 

 

  

６  江別市への居住経験【問９】 

ある

29.4%

ない

70.6%

検討して江別市, 47.9%

検討して江別市, 33.6%

検討して江別市, 43.5%

検討せず江別市, 38.1%

検討せず江別市, 37.8%

検討せず江別市, 38.3%

検討余地なし, 14.0%

検討余地なし, 28.6%

検討余地なし, 18.2%
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あ
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非
常
に
進
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3.7%

3.6%

5.4%

3.4%

4.7%

4.2%

18.3%

9.6%

18.5%

13.8%

15.5%

14.7%

7.3%

8.4%

5.4%

6.3%

7.7%

7.1%

2.8%

3.0%

1.5%

2.3%

2.6%

2.5%

67.9%

75.3%

69.2%

74.1%

69.5%

71.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

40代(50歳含

む)

(N=109)

30代

(N=166)

20代

(N=130)

女性

(N=174)

男性

(N=233)

全体

(N=407)

 

 

転入前の市区町村における「協働」によるまちづくりを調査した結果、「わからな

い」が 71.5％と最も多く、次に「進んでいる方だった」の 15.7％、「あまり進んでい

なかった」の 7.1％の順となっています。 

「わからない」の割合は、20 代で 69.2％、30 代で 75.3％、40 代では 67.9％となっ

ており、30 代の年代が低くなっています。 

 

図表Ⅲ－7－① 「協働」によるまちづくり【単数回答】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

７  転入前の市区町村における「協働」によるまちづくり【問１６】 

非常に進ん

でいた

4.2% 進んでいる

ほうだった

14.7%
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でいなかっ
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7.1%
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かった

2.5%

わからない

71.5%
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図表Ⅲ－

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図表Ⅲ－

 

 

８  転入前の特産品や観光施設の認知度【問１７】

あまり知ら

なかった

14.4%

江別

セラミックアートセンター

河川防災ステーション

野幌総合運動公園

野幌森林公園

トンデンファーム

アースドリーム角山農場

町村農場

大豆（豆腐、納豆など）

乳牛（乳、乳製品）

米酒（地酒「瑞穂のしずく」）

黒毛和牛（えぞ但馬牛）

小麦（めん、菓子など）

図表Ⅲ－8－① 転入前の特産品や観光施設に関する認知

図表Ⅲ－8－② 転入前に知っていた特産品や観光施設

 

転入前の特産品や観光施設の認知度【問１７】

あまり知ら

なかった

14.4%

知らなかっ

た

8.5%

0%

その他

江別 蔦屋書店

セラミックアートセンター

河川防災ステーション

野幌総合運動公園

野幌森林公園

トンデンファーム

アースドリーム角山農場

町村農場 Milk Garden

ËBRI

大豆（豆腐、納豆など）

乳牛（乳、乳製品）

米酒（地酒「瑞穂のしずく」）

ブロッコリー

黒毛和牛（えぞ但馬牛）

小麦（めん、菓子など）

転入前の特産品や観光施設に関する認知

転入前に知っていた特産品や観光施設

  

転入前の特産品や観光施設の認知度【問１７】

よく知って

やや知って

いた

50.0%

知らなかっ

3.4%

10.6%

9.6%

5.1%

10.4%

3.9%

10%

居住経験あり

転入前の特産品や観光施設に関する認知

転入前に知っていた特産品や観光施設

転入前の特産品や観光施設の認知度【問１７】

よく知って

いた

27.1%

やや知って

いた

50.0%

11.1%

20.5%

18.3%

10.6%

9.6%

10.4%

20%

居住経験あり 
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転入前の特産品や観光施設に関する認知

転入前に知っていた特産品や観光施設

転入前の特産品や観光施設の認知度【問１７】

20.5%

18.3%

30%

転入前の特産品や観光施設に関する認知度割合

転入前に知っていた特産品や観光施設【複数回答】

転入前の特産品や観光施設の認知度【問１７】 

32.3%

39.5%

40.7%

32.3%

31.8%

36.9%

40%

度割合【単数回答】

【複数回答】 

48.2%

39.5%

40.7%

50%

あまり知ら

なかった

25.5%

知らなかっ

た

28.3%

居住経験なし

【単数回答】 

 

48.2%

60%

よく知って

いた

3.5%

やや知って

いた

42.7%

居住経験なし 
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９  転入前の子育て支援に関する認知度【問１８】

退職職員などによる学習サポート

電子黒板やデジタル教科書を使った授業

小学１年生からの英語授業

子育て支援センターやあそびのひろば

スマホ用子育て支援アプリ

子育てひろば「ぽこ

図表Ⅲ－9－① 転入前の子育て支援に関する認知度割合

図表Ⅲ－9－② 転入前に知っていた子育て支援

 

転入前の子育て支援に関する認知度【問１８】

よく知って

いた

0.8%

知らなかっ

た

45.8%

退職職員などによる学習サポート

電子黒板やデジタル教科書を使った授業

小学１年生からの英語授業

病児・病後児保育

子育て支援センターやあそびのひろば

スマホ用子育て支援アプリ

子育てひろば「ぽこ あ

居住経験あり

転入前の子育て支援に関する認知度割合

転入前に知っていた子育て支援

  

転入前の子育て支援に関する認知度【問１８】

あまり知ら

なかった

35.8%

知らなかっ

0.0%

0%

その他

退職職員などによる学習サポート

電子黒板やデジタル教科書を使った授業

小学１年生からの英語授業

病児・病後児保育

子育て支援センターやあそびのひろば

スマホ用子育て支援アプリ

あ ぽこ」

居住経験あり

転入前の子育て支援に関する認知度割合

転入前に知っていた子育て支援

転入前の子育て支援に関する認知度【問１８】

やや知って

いた

17.5%

あまり知ら

なかった

35.8%

1.0%

2.2%

2.7%

1.2%

1.4%

1.2%

2%

居住経験あり 
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転入前の子育て支援に関する認知度割合

転入前に知っていた子育て支援【複数回答】

転入前の子育て支援に関する認知度【問１８】

やや知って

2.7%

4%

転入前の子育て支援に関する認知度割合【単数回答】

【複数回答】

転入前の子育て支援に関する認知度【問１８】 

6%

よく知って

いた

0.0%

知らなかっ

56.8%

【単数回答】

【複数回答】 

8% 10%

よく知って

いた

0.0%

知らなかっ

た

56.8%

居住経験なし

【単数回答】 

10% 12%

やや知って

いた

13.0%

あまり知ら

なかった

30.2%

居住経験なし 

13.3%

12% 14%

やや知って

いた

13.0%
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図表Ⅲ－

 

 

10  転入前の健康都市に関する認知度【問１９】

11  転入前の江別市に関する情報源【問２０】

インスタグラム

市関係ホームページ

図表Ⅲ－10－① 転入前の健康都市に関する認知度割合

図表Ⅲ－11－① 転入前の江別市に関する情報源

 

転入前の健康都市に関する認知度【問１９】

よく知って

いた

2.5%

知らなかっ

た

71.7%

転入前の江別市に関する情報源【問２０】

0%

その他

LINE

インスタグラム

ブログ

ツイッター

フェイスブック

市関係ホームページ

居住経験あり

転入前の健康都市に関する認知度割合

転入前の江別市に関する情報源

  

転入前の健康都市に関する認知度【問１９】

よく知って

いた

2.5%

やや知って

いた

2.5%

知らなかっ

71.7%

転入前の江別市に関する情報源【問２０】

6.4%

8.6%

2.6%

5.4%

2.9%

10%

居住経験あり

転入前の健康都市に関する認知度割合

転入前の江別市に関する情報源

転入前の健康都市に関する認知度【問１９】

やや知って

いた

2.5%

あまり知ら

なかった

23.3%

転入前の江別市に関する情報源【問２０】

13.4%

20%

居住経験あり 
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転入前の健康都市に関する認知度割合

転入前の江別市に関する情報源

転入前の健康都市に関する認知度【問１９】

あまり知ら

なかった

23.3%

転入前の江別市に関する情報源【問２０】

30%

転入前の健康都市に関する認知度割合【単数回答】

転入前の江別市に関する情報源【複数回答】

転入前の健康都市に関する認知度【問１９】 

転入前の江別市に関する情報源【問２０】 

40% 50%

よく知って

【単数回答】 

【複数回答】 

50% 60%

よく知って

いた

0.0%

知らなかっ

た

84.7%

居住経験なし

【単数回答】 

60.7%

70%

やや知って

いた

1.4%

居住経験なし 

あまり知ら

なかった

13.9%
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今後のまちづくりの推進にあたって、アンケートに回答していただいた４１５名のうち、 

１９４名から今後のまち（都市）づくりなどへの自由意見をいただきました。 

 いただきました意見は、「年代」「性別」「居住地区」と合わせて別冊資料にまとめています。 

 

【別冊・全  頁】 

 

 

 

 

 

 

 

 

江別市への移住促進に関する業務にあたって、アンケートに回答していただいた４１５名のう

ち、２０名からご連絡先をいただきました。 

12  自由意見【問２１】 

【問 21】 今後の江別市のまち（都市）づくりなどについて、ご意見・ご提案がありま 

したら、自由にお書きください。 

13  移住者インタビューの取材【問２２】 

【問 22】 江別市では、移住の取組を推進しています。移住促進用ホームページや、パ

ンフレットなどでの移住者インタビューの取材を「受けても良い」と思われる

方は、ご連絡先を教えてください。 
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Ⅳ 資料（調査票） 
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